Gry kombinatoryczne WMS

Zestaw 4 - Dynamic Subtraction

1. Na stole lezy stos n zetonéow. Pierwszy gracz moze usunaé¢ dowolng
liczbe zetonéw, przynajmniej jeden zeton, ale nie caly stos. Nastepnie
gracze naprzemiennie wykonuja swoje ruchy, przy czym kazdy gracz
moze usunaé o co najwyzej dwa zetony wiecej niz jego przeciwnik wzial
w poprzednim ruchu. Wygrywa gracz wykonujacy ostatni ruch. Jaki
jest optymalny ruch dla pierwszego gracza, jezli n = 777 Dla jakich n
drugi gracz ma szanse wygrac?

2. Na stole lezy stos n zetonéw. Pierwszy gracz moze usunaé¢ dowolna
liczbe zetonéw, przynajmniej jeden zeton, ale nie calty stos. Nastepnie
gracze naprzemiennie wykonuja swoje ruchy, przy czym kazdy gracz
moze usunaé o co najwyzej trzy zetony wiecej niz jego przeciwnik wzial
w poprzednim ruchu. Wygrywa gracz wykonujacy ostatni ruch. Jaki
jest optymalny ruch dla pierwszego gracza, jezli n = 1207 Dla jakich n
drugi gracz ma szanse wygrac?

3. Na stole lezy stos n zetonéw. Pierwszy gracz moze usunaé dowolna
liczbe zetonéw, przynajmniej jeden zeton, ale nie caly stos. Nastepnie
gracze naprzemiennie wykonuja swoje ruchy, przy czym kazdy gracz
moze usunaé co najwyzej liczbe zetondw, ktora jego przeciwnik wz-
iat w poprzednim ruchu podniesiona do kwadratu. Wygrywa gracz
wykonujacy ostatni ruch.

(a) Jaki jest optymalny ruch dla pierwszego gracza, jezli n = 1607
(b) (*) Dla jakich n drugi gracz ma szanse wygrac¢]

4. Na stole lezy stos n zetonéw. Pierwszy gracz moze usunaé¢ dowolna
liczbe zetonéw, przynajmniej jeden zeton, ale nie caly stos. Nastepnie
gracze naprzemiennie wykonuja swoje ruchy, przy czym kazdy gracz
moze usunaé co najwyzej trzy razy wiecej zetonéw niz jego przeciwnik
wzial w poprzednim ruchu. Wygrywa gracz wykonujacy ostatni ruch.

(a) Jaki jest optymalny ruch dla pierwszego gracza, jezli n = 607

(b) (*) Dla jakich n drugi gracz ma szanse Wygraé?ﬂ
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